

The Orissa Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 2323 CUTTACK, SATURDAY, DECEMBER 20, 2008/MARGASIRA 29, 1930

HOME DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 29th November 2008

No. 53948—HS.-34/2007—The last paragraph of this Department Notification No. 14164, dated the 11th March 2008 may be read as “The headquarters of the Commission shall be at Cuttack but the Commission shall held enquiry at such places, as may be necessary for the purpose” instead of “the headquarters of the Commission shall be at Bhubaneswar but the Commission shall hold enquiry at such places, as may be necessary for the purpose”.

S. K. TRIPATHY
Under-Secretary to Government